

通山县慈口乡副林长韩剑枫 守护好家乡的绿水青山

咸宁日报全媒体记者 朱亚平 通讯员 王世忠

他,翻山越岭、披荆斩棘,不落一条沟脊;
他,挨家挨户、不畏辛苦,不漏一户一人;
他,积极作为、不遗余力,建好护林队伍。
35岁的韩剑枫,坚守护林防火一线8年,用实际行动践行一名党员的初心使命,全力守护家乡的绿水青山。

巡山,不落一条沟脊

1月10日,通山县慈口乡茶园村周边一百多华里绵亘群山,野花点缀着森林,一些林间小动物出洞觅食,静谧的山林里藏着“春”的盎然。清晨的薄雾才刚散尽,乡村道上,出现了几位“藏青蓝”。

那是慈口乡副林长韩剑枫身穿迷彩服,手握镰刀和喇叭,和两位护林员一起,正在巡山。

韩剑枫从武汉理工大学毕业后,2015年考入公务员系统,先后在南林桥镇、慈口乡等地工作,自入职开始,便勇担护林重任。

与村级护林员结成全市森林防火最小单元,韩剑枫几乎一周一巡山,雷打不动。至今已及时发现并制止了十几起林区烧田坎草、烧烤等野外违规用火行为,预防处置了一些用火隐患、违规放置猎捕工具等。

韩剑枫巡山不落一条沟脊,常常要花上一整天巡山,一开始经常顾不上吃饭,时间久了便自带干粮和水,在山间野林与护林员一起随便对付一餐。

翻山越岭、披荆斩棘,林间松涛阵阵。土生土长的韩剑枫,就像山松一样挺拔,他是远近闻名的“活地图”,外人看

起来一模一样的沟壑,他都能叫出名字。家火不上山,林边不用火。每年11月到次年5月是韩剑枫最忙的时候,也是森林火险易发、高发期,而最关键的则是春耕和清明这段时间。因去年天气持续高温干旱,慈口乡提前进入防火期。

慈口乡全乡11个村、社区,国土面积20.07万亩,林业用地15.44万亩,森林覆盖率62.42%,森林蓄积量15.04万立方米。

去年,我市全面推进林长制,对应市、县、乡、村,建立起四级林长管理体系。

宣讲,不漏一户一人

们的态度也是各有不同。有的村民干脆闭门不见,有的村民直接是好言劝回,但多数村民都是比较认可护林防火工作的。针对存有敷衍态度的村民,韩剑枫总是不厌其烦地做好记录,以备下次再来做宣讲。

为了方便宣讲工作的开展,5年前,韩剑枫将自己的私家车改装成了护林宣传车。“上山下乡,去年跑了2万多次。”车子只要一开动,韩剑枫便将喇叭打开,车子走到哪里,宣传就到哪里。在韩剑枫的带动下,各个村里的护林员、林长们,也先后给自家车装上了

宣传装置。望着满眼新绿,往事一幕幕:上世纪80年代,村民们为了生计,乱砍滥伐林木,导致水土流失,遇到山洪暴发就会发生泥石流,塌方等险情。通过老一辈护林人的一轮轮护林宣传,乱砍滥伐已经断绝,二十多年来,这里再也没发生过一起森林火灾,生态环境越来越好,野生动物也持续增多。

如今,每个节假日前后,各个村里总能看到防火员、护林员、林长们在不间断地提醒祭拜先祖的村民要注意森

系,协同做好森林防火工作,共同保护森林资源。

自全面推行林长制以来,慈口乡以“林长制”为抓手,全面加强森林资源保护,制定了工作方案,完善了乡、村林长制组织体系,按照林长制要求,全乡所有有林地、森林及村庄绿化区域全部落实到专人负责,全年乡级林长开展巡林共130人次,村级林长巡林1100余人次,夯实乡村两级林长责任,通过落实生态修复造林、工程造林、全面禁伐、森林抚育、封山育林等措施,实现森林资源提质增量。

护林,铸造一支团队

去年夏天,我市各地遭遇旱情,慈口乡针对受灾情况,对各村古树进行普查。

去年7月份,巡视的林长叶春华发现,慈口乡西垅村一棵180年树龄的枫香树面临枯竭,慈口乡护林队紧急将此事上报给县林业局。

为救治好这棵古树,慈口乡安排专人专班,对古树进行救治,乡里整合资金、动员护林队们修缮古树周边环境,让古树有了更好的生存环境。

抢救古树,让慈口乡的护林队员们切身体会到了,只要对于保护生态有重要意义的事,都应该积极有所作为。

宣传工作往往是费尽了口舌,村民

扎实按要求开展造林绿化、森林图斑调查整改和森林资源保护、名树古木保护等林业工作。

工作很多,需要人员不断推动。为提升护林人员的意识,打造一支能干事、干成事的护林队伍,慈口乡利用一切活动间隙,开展护林培训学习活动。

慈口乡每周会组织全体护林员、防火员召开一次护林防火碰头会,总结上一周护林防火工作,研究解决工作中遇到的问题,安排下一步工作;新增投入一万余元给乡政府和各村统一配发大功率车载流动广播,配发护林红马甲、红袖章166套;乡护林防火宣传车在不同节点到各村巡回宣传巡查,统一制作

林防火、文明祭拜;村民祭祀都用鲜花替代了易燃品;自从护林宣传了野生动物保护法后,村民遇到有人捕杀野生动物都会制止或报警。

韩剑枫说,要在全村营造出人人知晓森林防火知识的良好氛围,除了利用流动宣传车持续循环播放森林防火知识外,他们还会在入山道口、乡村道路、村中小广场等人流密集处,面对面宣讲防火知识,还会借助网络,利用微信群、朋友圈等平台转发禁止野外用火、文明祭祀等相关内容,扎实将森林防火“要我防”变为“主动防”。

护林防火宣传标语到各村张贴在醒目位置;成立32人的应急分队,添加防火机具,随时应战。

通过实施林长制,全乡山林得到有效保护,森林质量逐步得到有效提升,林业经济得到稳步发展,活力得到有效释放,林业工作持续向好。

山清盈、水清凌,时光静好,春风拂面。藏蓝的警服、藏青的迷彩服,与绿色的山林,辉映成一道坚强的防线。

爱绿护绿你我同行 讲好巡林护林故事

春节期间文明旅游提示

冰雪、大雾等不良天气外出旅行。

二、做好个人防护

做好自己健康的第一责任人。坚持佩戴口罩,减少聚集,自觉保持安全社交距离。准备必要的防护用品、常用药品。如出现发热、干咳、咽痛等不适症状时,应停止游览,及时就医。

在积极组织乡、村林长巡林履和开展森林防灭火等工作的同时,慈口乡

三、增强安全意识

自驾出游时,做到安全驾驶,文明礼让。乘坐公共交通工具不要携带违禁物品,系好安全带。严格遵守各项安全规定,避免前往未正式开放开放、缺乏安全保障的“野景点”和违规经营的私设“景点”。

四、倡导文明出游

遵守《中国公民文明旅游公约》,遵守公共秩序和社会公德,爱护环境,适度消费,倡导文明出游新风尚。

五、合法维护权益

参加团队旅游时,务必看清旅行社经营资质,自觉抵制“不合理低价游”。如遇旅游纠纷,可拨打政府服务热线12345,或全国旅游投诉服务热线12301,依法依规理性维权。

我市4项工程获评省“六个工地”示范项目

本报讯 记者贺春音、通讯员付甘兰报道:近日,省建设工程质量安全协会授发布2022年度湖北省建筑工程“六个工地”评选结果,我市咸宁高新区棚户区(孙祠片区)改造项目、中建咸宁之星、咸安经济开发区绿色智能制造孵化园、咸安区洞口片区棚户区改造项目等4个项目上榜。

为促进建筑业改革发展和工程质量提升,推进工程质量安全规范化、标准化,由省住建厅主导、省建设工程质量安全协会组织开展了全省建筑施工现场党建、质量、安全、

技术、人员投入,改善安全生产条件,建立健全全员安全生产责任制,提高安全管理水平。

坚持绿色发展。开展绿色建筑示范与创建工作,倡导“四节一环保”绿色施工,大力推广装配式建筑应用和绿色建材应用等绿色生产改造。

坚持科技赋能。推动智慧工地建设,落实实名制管理系统、疫情防控智能化监测、塔吊和升降机安全监测等技术应用,提高现场智能化管理水平。

坚持文明施工。落实扬尘防治“六个百分百”要求,实行施工围挡“一挡一策”管理,建立文明施工“红黑榜”发布机制,整体提升建筑工地形象。

市烟草局负责人到物流中心走访慰问

本报讯 通讯员马丹报道:1月11日,咸宁市烟草专卖局(公司)党组书记、局长、经理谭健一行到物流中心走访慰问,为一线员工加油鼓劲。

谭健一行深入分拣车间和仓库,实地查看了作业现场,详细了解询问了分拣卷烟仓储、分拣、送货、设备运行及后勤保障等情况,向一线作业人员表达了亲切的慰问。

强拼搏的精神,再鼓干劲、再接再厉,全力完成好元春分拣送货任务,全面保障旺季销售目标顺利实现。物流中心干部职工感谢市局(公司)的关心关爱,表示将坚守岗位、坚守阵地,坚决打赢元春旺季销售攻坚战!

金叶凤
咸宁市烟草专卖局主办

竞价公告

经相关部门批准,受委托,定于2023年2月10日上午9时在武汉光谷联合产权交易所网站上位于咸宁市温泉金凤大道77号7间门面三年租赁权采用网络竞价的方式进行公开招租。起拍价为56644元/年(年-113088元/年)间每间门面的起拍价、门牌号、面积及竞买保证金详见竞价文件。

交纳竞买保证金的截止时间为2023年2月8日17时整(以到账时间为准)。标的自公告日期起在其所在地公开展示,标的其他详细信息详见武汉光谷联合产权交易所咸宁产权交易有限公司网站(网址:<http://xianning.owpre.com>)。电询:章先生18607240013,陈女士0715-8126201。

武汉光谷联合产权交易所咸宁产权交易有限公司

湖北万利居拍卖有限公司
2023年1月19日

竞价公告

经相关部门批准,受委托,定于2023年2月10日上午9时在武汉光谷联合产权交易所网站上位于咸宁市温泉金凤大道77号7间门面三年租赁权采用网络竞价的方式进行公开招租。起拍价为7895元/年(年-21961元/年)间每间门面的起拍价、门牌号、面积及竞买保证金详见竞价文件。

交纳竞买保证金的截止时间为2023年2月8日17时整(以到账时间为准)。标的自公告日期起在其所在地公开展示,标的其他详细信息详见武汉光谷联合产权交易所咸宁产权交易有限公司网站(网址:<http://xianning.owpre.com>)。电询:章先生18607240013,陈女士0715-8126201。

武汉光谷联合产权交易所咸宁产权交易有限公司

湖北万利居拍卖有限公司
2023年1月19日

咸宁城发集团:开展节前安全生产检查

查了桂乡大道棚户区改造安置社区、咸宁高中三期提升建设工程项目、市体育中心升级改造工程项目和温泉中心农贸市场,对项目建设进展、农

民工资支付、安全生产及应急防范措施落实等情况进行详细了解,并针对检查中发现的问题,现场提出整改要求和意见。他强调,要高度重视安

全生产工作,牢固树立安全发展理念,提高安全生产意识和应急能力,统筹抓好发展和安全两件大事,守牢安全生产底线,切实保障人民群众生命财产安全。

刘国中、孙春兰、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同看望慰问。

咸宁城发

(上接第一版)

郑州东站是我国最大的高铁站之一,今年春运期间预计旅客发送量337万人。习近平通过视频连线看望慰问铁路客运干部职工。在东站一站台,郑州东站站长汇报车站春运总体情况。习近平详细询问车站现在每天的客流量是多少?防疫措施落实得怎么样?春运治安采取了哪些措施?嘱咐他们精心组织调度,严守安全底线,确保广大旅客安全出行。月台上的旅客看见总书记,争相赶到镜头前,向总书记问好。习近平亲切询问他们是回家过年还是外出旅游,叮嘱他们注意旅途安全。习近平指出,春运是关系人民群众切身利益、关系经济发展和社会稳定的一件大事。今年春运是疫情防控进入新阶段后的第一个春运,客流量大幅回升。交通运输部门要坚决贯彻落实党中央要求,提升保通保畅能力,确保人民群众平安健康出行,确保重点物资运输畅通有序。要坚持底线思维,加强对极端恶劣天气的监测和预警,深入开展安全隐患排查治理,坚决遏制重特大安全事故。要加强出行相对集中的务工、学生流的服务引导,确保他们节前安全返乡、节后顺利返岗返校。要严格落实各项防控规定,最大限度降低交叉感染几率,保障旅客身体健康。习近平强调,长期以来,交通运输系统的干部职工埋头苦干,担当奉献,功不可没。春节期间,许多同志要坚守岗位。习近平代表党中央,向交通运输系统的广大干部职工致以新春的祝福,并祝广大旅客旅途顺利。

新发地农产品批发市场是北京市重要的“菜篮子”、“果盘子”。习近平通过视频亲切看望慰问批发市场坚守的商户和采购年货的群众。在蔬菜一区露天交易区,商户和现场的群众热烈鼓掌,向总书记问好。听完市场负责人介绍保供和物流情况后,习近平仔细询问这几天市场运行情况怎么样、今年商户的买卖怎么样、今年批发价格怎么样。得知菜价保持平稳、品种充足齐全,习近平十分欣慰。他指出,民以食为天。“菜篮子”、“米袋子”、“果盘子”,事关千家万户,是最基本的民生。过年过节,安全不能忘。批发市场既要拓展货源、丰富品种、保证质量上下功夫,也要在加强食品检测和市场管理上下功夫,让首都市民吃得放心,吃得舒心。农贸市场人流物流密集,是疫情防控的重点场所,要适度调控人流物流,加强疫情监测检测,搞好市场环境卫生,尽最大努力降低疫情风险。习近平强调,各级党委和政府要落实好“米袋子”省长负责制、“菜篮子”市长负责制,加强粮油肉蛋奶果蔬等重要民生商品的产销保供,畅通物流配送,丰富节日市场供应,确保数量充足、品种丰富、质量稳定,让人民群众开开心心、安安心心过大年。

四川省绵阳市北川羌族自治县石椅村是汶川地震灾后重建村,如今已成为全国文明村。这里山清水秀、云雾缭绕,被誉为“云朵上的山寨”,枇杷、苔子茶等特色农产品发展很好,文化活动蓬勃开展,乡村旅游很旺,各族群众和谐相处,一片欣欣向荣的景象。大屏幕上,身着传统民族服装的羌族群众聚集在一起,载歌载舞,脸上洋溢着幸福的笑容。习近平通过视频连线向乡亲们、游客们拜年,向全国广大农民朋友,向奋斗在乡村振兴一线的同志们致以新春的美好祝福。习近平同村干部、游客就村里收入怎么样、春节来村里旅游的人多不多等问题一一交流。村民们告诉总书记,靠着优美的自然风光、独特的民族风情,石椅村的农产品和农家乐旅游越来越红火,并热情邀请总书记来村里做客。习近平高兴地说,新时代的乡村振兴,要把特色农产品和乡村旅游搞好,你们是一个很好的样子。希望大家继续努力,百尺竿头更进一步,在乡村振兴中取得新的更大成绩,一起迈向共同富裕,生活越过越红火。习近平强调,疫情防控措施优化调整后,我最担心的是农村和广大农民朋友。农村医疗条件相对薄弱,防控难度大、任务重。要坚持以脱贫攻坚那样,“五级书记”抓农村防控,县乡村三级尤其要承担起属地责任,强化返乡务工人员和大中专学生防疫服务,加强农村老幼病残孕等重点人群医疗保障,最大程度维护好农民群众身体健康和正常生产生活秩序,确保群众平安过年。

随后,在各地基层干部群众热烈的掌声和欢呼声中,习近平发表了重要讲话。他强调,“每逢佳节倍思亲”。新春佳节,我更牵挂基层的干部群众。往年这个时候,我都要到基层走一走,同大家拉拉家常,看看大家还有哪些困难,听听大家新年有哪些打算,分享大家迎接新春的喜悦。今年采取视频连线的方式,看的地方更多,东西南北中都有,虽然隔着屏幕,但我依然能感受到全国各地浓浓的年味,感受到大家的幸福和喜悦,我的心同大家、同全国各族人民的心始终是连在一起的!在此,我代表党中央向大家表示诚挚的慰问,向仍在工作岗位上辛勤劳动的同志们表示亲切的慰问!

习近平指出,除夕和春节,是中华民族传统节日,是万家团圆、辞旧迎新的喜庆日子。我最大的心愿,就是大家都能够欢欢喜喜过大年。各级党委和政府要切实保障节日期间供电供暖,抓好“菜篮子”、“米袋子”、“果盘子”,加强食品安全监管,特别是要落实好新阶段疫情防控各项举措,防范各种突发事件和安全事故,确保全国各族人民过一个欢乐喜庆、安定祥和的春节。

习近平强调,过去的一年很不平凡也很不容易,我们一起努力,战胜了各种困难和挑战,各条战线都取得了新的成绩。大家都作出了贡献,每个人都了不起。新的一年,是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。希望大家坚定信心、抖擞精神,齐心协力加油干,在新的一年里有更大作为、更大收获!

刘国中、孙春兰、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同看望慰问。

明建遗失鄂L19935(黄)号车辆道路运输证,证号:鄂交运营货421202011207,特声明作废。

郭宗庆遗失湖北咸运运输集团有限公司祥生出租车分公司开具的押金收据一

张,发票代码:242121200250,发票号码:00045579,金额40000元,特声明作废。